

辽宁锦州税案当事人实名举报 公司财产被非法侵占



核心提示:十九年前, 一起涉嫌虚开增值税发票 案使当事人唐允一审被判 处死缓, 唐允入狱后一直做 无罪申诉, 在其被羁押十年 半后,刑期改判为10年六 个月,在拿到判决的当日, 唐允刑满释放, 重获自由。

近日, 出狱后的唐允向 华夏早报-灯塔新闻投诉, 并提供多份证据并实名举 报,反映公司财产处置出 现了不可思议的蹊跷事件, 被扣押的辽宁华侨集团有 限公司及锦州华侨电子技 术股份有限公司公章或遭 遇挪用,涉嫌伪造文件,违 法处理扣押的财产,造成辽 宁华侨集团巨额财产损失。

华夏早报 - 灯塔新闻 首席记者齐明利 报 道

溯源:案件背景

时间追溯到 2000 年 10 月 20 日, 锦州华侨电子技 术股份有限公司董事长唐 允因涉嫌虚开增值税专用 发票罪被锦州市公安局刑 事拘留;同年11月23日被 锦州市人民检察院依法批 准逮捕。

经过数年的上诉和申 诉,2009年8月6日,辽 宁省高级人民法院对唐允 申诉一案裁定立案再审并 提审。2011年4月20日, 辽宁省高级人民法院作出 (2010) 辽审刑再字第 11 号 的刑事判决书,将唐允改判 为十年六个月,同日将唐允 释放出狱。并且附带条件, 要求唐允的家人出具书面

保证唐允恢复自由后不再

唐允仍然坚信自己是 无罪的,他认为在这起虚开 增值税专用发票案中,涉案 的增值税发票均有真实的 货物交易,并且作为定罪的 主要证据"税务鉴定",相 关的鉴定机构没有鉴定资 质、鉴定人没有鉴定资格、 没有委托手续、鉴定的依据 是证人证言、鉴定签字人是 案件的调查人员的鉴定意 见。国家税务总局、辽宁 省国税局分别在2003年、 2004年、2009年、2010年 明确证明, 税务机关没有司 法鉴定资质。

同时,涉案的北京四通 电子技术有限公司、北京北 大方正集团公司、北京联想 计算机集团公司等四家企 业分别出具了《证明》及 锦州华侨电子技术有限公 司的销售情况的审计报告, 均证实销售交易的真实性, 没有虚开行为。

特别是辽宁省高院的 (2010) 辽审刑再字第 11 号 再审卷宗清晰的注明"涉案 的增值税发票均有真实的 货物交易,原审认定涉案的 增值税发票是虚开的结论 是错误的。"。判决书的结 论与卷宗的内容完全相反。

此外, 2012年11月19 日, 唐允还委托的一家具有 专业审计资质的会计师事 务所出具了专项审计报告。 审计报告证实涉案的81组 增值税发票确有真实货物 交易 (涉及到 1995 年 10 月 30 日之后开具的有 63 组) 附有入库单、购货清单、付 款单据及货运凭证,这一审 计结果充分表明相当数量

的被原审判决认定为虚开 的增值税专用发票很大程 度上是根据真实交易出具

实名举报:公司财产 被非法侵占

坚信自己无罪的同时, 唐允还实名举报了锦州市 公安局税侦处原处长杨福 长、锦州市玉衡律师事务所 律师张磊非法使用公安机 关扣押的公章,掠夺控告人 公司巨额财产、干预司法

唐允在举报信中称: "2000年10月20日,我 被锦州市公安局税侦处刑 事拘留, 说我涉嫌虚开增 值税发票犯罪。2000年10 月 21 日早上五点钟,杨福 长向我宣布刑事拘留后, 立即向我推荐他的同伙锦 州玉衡律师事务所张磊代 理我的案子,并且以提供 各种方便为由,要求律师 费10万元。首先,警察向 犯罪嫌疑人推荐律师是法 律所不允许的, 更别说这个 推荐是"强行"的。再则, 10 万元的律师费在当年的 锦州市法律服务市场也是 个天价,也违反辽宁省司 法厅刑事案件律师收费标 准的规定。"

"我被杨福长担任处长 的锦州市公安局税侦处控 制后大约一周的时间,有一 天晚上10点多钟,杨福长 把我从看守所提到他的办 公室,通过我一位深圳叫李 宏伟的朋友开出条件说要 1000万元现金放人,但我 得知是给其个人后断然拒

绝。其后又通过张磊与我的 家人和同学说要800万元, 我也没有同意。

举报信反映, "2000 年10月20日早上8点左右, 锦州市公安局原税侦处处 长杨福长乘我在锦州开会 之机,以我涉嫌虚开增值 税发票犯罪为由将我拘押, 下午 4 点 10 分左右杨福长 带人到辽宁华侨集团位于 锦州市建设银行十四楼总 部将辽宁华侨集团有限公 司、锦州华侨电子技术股份 有限公司等公司的11枚公 章扣押,将集团的财务部、 行政部等办公室贴上封条。 杨福长在搜查和扣押查封 公章时违反《刑事诉讼法》 和公安部第35号令《公安 机关办理刑事案件程序规 定》的规定,故意将扣押 的 11 枚公章不列示明细, 以达到扣押后非法使用、伪 造相关文件、侵吞辽宁华侨 集团巨额财产的目的。"

举报信透露, "2000 年11月8日,张磊在没有 授权委托的情况下代表辽 宁华侨集团有限公司及锦 州华侨电子技术股份有限 公司签署了一份"五方协 议",将辽宁华侨集团公司 和锦州华侨电子技术有限 公司所欠 5730 力元铞州银 行的贷款转移给锦州市万 得工业(集团)有限责任公 司、锦州市减震器总厂等国 有公司,造成巨额国有资产 损失。该协议上加盖辽宁华 侨集团有限公司和锦州华 侨电子技术股份有限公司

该举报信指出, "2000 年11月10日,在锦州市工 商银行诉辽宁华侨集团

有限公司借款纠纷案(2000锦经初字 第88号)的法定代表人身份证明及 授权委托书上分别加盖辽宁华侨集团 有限公司及锦州华侨电子技术股份有 限公司的公章; 2000年11月15日在 一份"股金转让申请"上加盖辽宁华 侨集团有限公司公章。"

同时据举报信, "2000年12月 5日,杨福长与锦州玉衡律师事务所 律师张磊、锦州银行行长张伟等人勾 结,非法使用扣押的辽宁华侨集团有 限公司公章伪造《转股协议书》,将 辽宁华侨集团公司(与辽宁华侨集团 有限公司是不同的法律主体)持有的 锦州银行 9.16% 股份 (1050 万股) 转 让。导致辽宁华侨集团直接经济损失 超过1亿元人民币。

"而这一切这些行为均在我被他 们控制后四十多天之内,我的刑事案 件尚在侦查阶段,还没有进入审查起 诉程序的情况下发生的。"唐允告诉

另外, 唐允在举报信中还表示, "辽宁华侨集团公司位于大连市的一 套别墅和我个人在营口市鲅鱼圈区的 别墅被扣押查封后, 杨福长没有对扣 押查封的房产进行看管,2005年法 院刑事判决生效后也没有依法进行移 送,造成上述两处房产分别于2003年 和 2006 年被非法拆毁、灭失,价值 约 1500 余万元。

举报信最后认为: "不论是否涉 案,只要与我有关的公司一律查封, 造成辽宁华侨集团三十多亿元的巨额 财产损失。

"神秘"的公章

2013年9月26日, 法制日报在 一篇《"10亿元虚开增值税发票案" 谜局调查》的报道中也提到唐允被拘 押后, 辽宁华侨集团公司出现了一些 蹊跷的资产转让情况。

报道称: "本属于辽宁华侨集团 有限公司公章, 蹊跷地盖在一份辽宁 华侨集团公司要求股权转让的申请书 上,这份申请书上的受益人为锦州商 业银行, 而辽宁华侨集团公司却从不 知晓有如此重大的股权转让事项 …… 本属于辽宁华侨集团有限公司位于锦 州市大碑屯村110亩土地, 蹊跷地经 锦州市中院"调解"给锦州银行,但 锦州市中院档案中查不到相关调解书 档案。虽有司法文书注明该院 4 名承 办人员操办过此事,但4人均矢口否

如果重新复盘,一份语焉不详的 扣押物清单和一个"神秘"的公章成 为关键

2000年10月20日下午4时10 分,时任锦州市公安局税侦处处长的 杨福长带人到辽宁华侨集团位于锦州 市建设银行十四楼的总部将辽宁华侨 集团有限公司、锦州华侨电子技术股 份有限公司等公司的11枚公章扣押, 同时将集团的财务部、行政部等办公 室贴上封条。

该份锦州市公安局扣押物品清单 的第九项笼统备注"各种印章11枚", 并没有具体公章明细。

对此,一位不愿透露姓名的律师 告诉记者,根据《刑事诉讼法》第 一百四十条规定: 对查封、扣押的 财物、文件,应当会同在场见证人和 被查封、扣押财物、文件持有人查点 清楚, 当场开列清单一式二份, 由侦 查人员、见证人和持有人签名或者盖

下转 07 版